
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 4ESO

MODELOS ATÓMICOS

Problema 263: Escribe las configuraciones electrónicas de los siguientes átomos: F, Ca, Cu y Hg

 [9F] = 1s2 2s2 2p2 2p2 2p1 

 [20Ca] = 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 

 [29Cu] = 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s1 3d2 3d2 3d2 3d2 3d2  

[80Hg] = 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p6 5s2 4d10 5p6 6s2 4f14 5d10 

En la configuración del cobre se promociona un electrón del orbital 4s al 
orbital 3d, al completarse los orbitales 3d se obtiene una extraestabilización 
por ocupación completa de orbitales, también ocurre en la plata y el oro.
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